

Хроника событий

Май 2019 год

7 – 9 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в Ежегодном заседании Совета управляющих ЕБРР в г. Сараево (Босния и Герцеговина).

14 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в Дне финансовых институтов-2019 «Беларусбанка», где обсуждались инвестиционный климат Беларуси, перспективные направления сотрудничества отечественных и зарубежных деловых кругов, а также презентован потенциал банка.

16 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в 6-ой сессии Палаты представителей, где представил проект Закона Республики Беларусь «О ратификации Соглашения о гармонизации государств-членов Евразийского экономического союза в сфере финансового рынка».

21 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в совещании у Главы государства по актуальным вопросам экономики.

22 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие в 19-м заседании Консультационного совета по валютной политике центральных (национальных) банков государств – членов Евразийского экономического совета в г. Москва.

23 - 24 мая

Министерство финансов провело республиканский семинар по вопросам кадровой политики и противодействия коррупции в финансовых органах республики, в котором приняли участие сотрудники министерства и его территориальных органов, представители Генеральной прокуратуры и Верховного суда Республики Беларусь, а также представители Академии управления при Президенте Республики Беларусь

24 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе правительственной делегации принял участие во встрече Премьер-министра Республики Беларусь Румаса С.Н. с Председателем Правительства Российской Федерации Медведевым Д.А. в подмосковных Горках для обсуждения вопросов взаимного сотрудничества в торгово-экономической сфере, а также интеграционного взаимодействия в рамках Союзного государства и Евразийского экономического союза.

25 - 26 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. принял участие в чемпионате по большому теннису среди страховых компаний «Insurance Open-2019». Победу одержала команда ЗАО «Белнефтестрах», вторыми стали сборная ЗАО «СК «Белросстрах» и ООО «Универсальный страховой брокер», а третье место - команда Министерства финансов.

29 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. принял участие во встречах с представителями Эксимбанка и Банка развития Китая для обсуждения перспективных направлений сотрудничества и возможностей использования новых инструментов суверенного кредитования в г. Пекин.

29 – 31 мая

Министр финансов Ермолович М.Л. в составе государственной делегации принял участие в заседании Высшего Евразийского экономического совета в расширенном составе в г. Нур-Султан (Казахстан).

31 мая

Заместитель Министра финансов Белковец А.М. выступил с докладом о проекте Закона Республики Беларусь «О ратификации Соглашения о гармонизации государств-членов Евразийского экономического союза в сфере финансового рынка» на заседании Постоянной комиссии по международным делам и сессии Совета Республики.